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Urceno pro obyvatele cásti Tremesná, Rudíkovy,
Nové Rudíkovy a Damasku

OBECNÍ ZPRAVODAJ
TŘEMEŠNÁ

Vážení spoluobčané,
Není to zas tak dávno, aby si ti starší nepamatovali dobu, kdy bylo možno zahlédnout občany obce, jak se zastavují 
s jiným člověkem na krátký rozhovor na našich ulicích nebo u našich předzahrádek. Takové to neformální 
setkání s „prohozením“ pár vět o životních věcech. Možná nás v obci žilo více. Možná, to bylo tím, že se  
o předzahrádky staralo více obyvatel naší obce a byli tak říkajíc „na ráně“. Možná, že jsme měli v obci více občanů 
sice v důchodovém, ale činorodém věku. Je ale také možné, že si minulou dobu tak trochu idealizujeme. Pravda 
je taková, že se po silnicích v obci lidé přesouvají častěji v autech než pěšky nebo by ke svému přemístění použili 
kolo.  Auta jsou sice pohodlným a rychlým prostředkem, jenomže kolem nás vytváří skořepinu. Z té skořepiny na 
sebe potom kýváme na znamení pozdravu. Z venku ale již nikdo nepostřehne, že někoho třeba fyzicky nebo jinak 
něco trápí. Kdo ví, jak by to vypadalo, když bychom se po Třemešné zkusili pohybovat více pěšky nebo právě na 
kole. Třeba by nám to umožnilo se zastavit a pár slov při rozhovoru s druhým povzbudilo v tom, že i ten druhý 
má stejné starosti jako my. Prostě je dobré mít na paměti, že „nebýt v tom sám“ je základní lékařské pravidlo  
ať už jsou naše starosti jakéhokoliv rázu a podstaty. 
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Společenské dění uplynulého čtvrtletí

Září 2018

Největší společenskou událostí prázdnin  
v naší obci je tzv. Den obce. Ten si již ukot-
vil v kalendáři napůl pevné, ale také napůl 
plovoucí datum. Den obce se totiž pravi-
delně koná poslední červencovou sobotu. 
Každoročně se snažíme tuto společenskou 
akci o něco vylepšit. I letošní ročník nabídl 
účastníkovi něco nového. Třeba různoro-
dost občerstvení. Všem, kteří nám při této 
společenské akci nabízeli pochutiny vše-
ho druhu a konzistence děkujeme. Bylo to 
fajn. Další zajímavostí našeho Dne obce je 
skutečnost, že ve spolupráci s krnovským 

provozovatelem nafukovacích atrakcí, který 
nám zajišťuje odpolední vyžití pro děti, se 
některá z nově zakoupených atrakcí stane 
na krátký čas součástí území pro zápolení 
našich společenských složek. Padají váhové 
i věkové limity omezení potencionálních 
uživatelů nafukovacích atrakcí. A soutěžící 
si kromě potu odnáší také zážitek, že naše 
děti mají v dnešní době fakt zajímavé na-
fukovací atrakce. Sobotnímu zápolení před-
chází páteční společenský večer v kultur-
ním domě. Ten letošní pátek obohatil svou 
přítomností herec Pavel Zedníček. Večer 

moderoval Vojta Polanský a uvolněná at-
mosféra s vyprávěním dýchala na každého. 
Krásnou chvilkou se stal návrh ze strany 
jedné z přítomných divaček, aby si pan Zed-
níček s námi zazpíval a doplněn otázkou, 
jestli si také přivezl svůj hudební nástroj, 
aby u nás ukázal své umění. Pan Zedníček 
na chvíli překvapením zaváhal, omluvil se, 
že nástroj opomněl vzít, a potom si spo-
lečně s přítomnými zazpíval. Večer s tímto 
hercem se vydařil a udělal pěknou vstupní 
pozvánku k následnému sobotnímu spole-
čenskému odpoledni.

V sobotním odpoledni se proti sobě  
k soutěžnímu zápolení postavila družstva 
motorkářů, fotbalistů a družstvo obce. 
Hasiči nedokázali naplnit kvótu 6 členů 
družstva. S velkými ambicemi vstoupilo 
do soutěžení družstvo obce. Na motorá-
řích, kteří jsou nejčastějšími vítězi toho-
to společenského klání, bylo od začátku 
vidět, že také letos si pohár a putovního 
pašíka (cena pro vítěze) chtějí odnést. 

Družstvo fotbalistů podcenilo letošní 
přísnější kontrolu pravidel, a postavilo do 
soutěže členy mladší 18 let. Museli tak do 
začátku soutěží nastoupit se symbolickým  
handicapem -3 body. A letošní soupeření 
bylo opět drama. A výsledek? Družstvo 
obce obsadilo díky vysokému věkovému 
průměru (chybějící pružnost při pohy-
bových disciplínách) krásné třetí místo, 
družstvo fotbalistů skončilo druhé (bylo 

průměrem věku téměř 2krát mladší než 
družstvo obce a tak handicap -3 dokáza-
li smazat během prvních dvou disciplín), 
a vítězem se stalo družstvo motorkářů. 
Jejich vítězství již však nebylo tak pře-
svědčivé, jako v minulých ročnících. Také 
motorkáři nám „jsou do věku“, takže se  
v budoucnu můžeme dočkat změny na 
pozici vítěze při společenském odpoledni 
s názvem Den obce Třemešná.



V průběhu měsíců červenec a srpen pro-
běhla oprava důležitého zařízení, které 
zajišťuje dodávku pitné vody do 2/5 obce. 
Jednalo se o úplnou výměru trubního li-
tinového rozvodu ve zrychlovací stanici 

za nerezové provedení, a výměnu čer-
padel Sigma za plynule řiditelná elektro-
nická čerpadla zajišťující konstantní tlak 
ve vodovodním řádu od tlakové stanice 
směrem na Rudíkovy. Současně bylo in-

stalováno elektronické řízení celé tlakové 
stanice, které umožňuje obci dálkové mo-
nitorování průběhu dodávek pitné vody 
do pokračujícího vodovodního řádu. 

Investice uplynulého čtvrtletí

Oprava tlakové stanice vodovodního řádu směr Rudíkovy



Okénko ze sportovního dění

Oprava místních komunikací

Blížící se volby do zastupitelstev obcí 2018

V letošním roce se opět podařilo zvýšit 
množství upravených povrchu na místních 
komunikacích. Byli jsme si vědomi, že ko-
munikace kolem obecního úřadu potřebu-
je opravu. V loňském roce jsme s žádostí  
o dotaci na opravu této komunikace u Mi-
nisterstva pro místní rozvoj neuspěli, a tak 

jsme to letos zkusili znovu. Možná tím,  
že některé díry byly hlubší než loni se le-
tos s žádostí podařilo uspět. Dotace tak 
tvořila 50 % z ceny 854 813 Kč, která byla 
cenou za nový povrch této komunikace. 
A když už zde technika byla, provedla se 
oprava povrchu také na spojovací komu-

nikaci u růžového kravína, a současně se 
upravil povrch části komunikace na Da-
mašku, kde stojí nemovitosti velmi blízko 
silnice a kde neukáznění řidiči nerespektují 
dopravní značení zakazující vjezd náklad-
ních automobilů. Celková cena nových po-
vrchů komunikací 1 351 307,40 Kč. 

Jak již jsme párkrát informovali, v naší 
obci pod hlavičkou Sokola Třemešná fun-
guje tzv.Liga pingpongových důchodců 
neboli Stolní tenis - senioři. Tímto člán-
kem o nich rádi přinášíme další infor-
mace podávené  úst jejich předsedy, Ládi 
Petra: „Děkuji. V květnu to byly již 4 roky 
co se v naší tělocvičně scházíme a počet 
našich členů je po celou dobu víceméně 
stabilní. Tento rok jsme naše řady rozšířili  
o 2 nové členy. A aby i oni měli pojem  
o naší činnosti, která není jen o trénincích 
a tom si zahrát bez patřičného „náboje“ 
, uspořádali jsme pro ně i nás už stabilní 
hráče miniturnaj v této populární hře. Zú-
častnili se ho tudíž všichni stávající startu 
schopní hráči + 1hráč z Krnova, který ov-
šem nebyl ani přínosem ani „překážkou“. 
Toto klání se velmi vydařilo a turnaj jsme 
zvládli bez újmy na zdraví. Obětavé výko-
ny hráčů byly ohodnoceny cenami získané 
z finanční podpory TJ Sokol Třemešná. 
Ostatně bez přímé podpory ze strany obce 
zajišťující využití tělocvičny při ZŠ Tře-
mešná pro potřeby TJ by náš spolek nemo-
hl fungovat tak dlouhou dobu. Za to jim 
všem patří náš dík. Nemenší poděkování 

si ale zaslouží i samotní hráči neboť i přes 
zdravotní neduhy, které jsou v našem věku 
pochopitelné (vždyť nejstarší hráčce-hrá-
či je 76! let a i ten „nejmladší“ má už sko-
ro 50, a ostatní kolem 60ky) se scházíme 
pravidelně 2x týdně vždy v hojném počtu. 
To ovšem neznamená, že jsme uzavřený 
spolek. Rádi mezi námi přivítáme vážné 
zájemce o tento sport. Nejsme žádná „pro-

filiga“, ale jak už bylo řečeno-“Liga ping-
pongových důchodců“. Jedinou podmín-
kou je věk nad 45 let. Na závěr mi dovolte 
poděkovat i naší mecenášce paní Dagmar 
P. z Krnova za pomoc a podporu, které si 
velmi ceníme. O naší další činnosti i mi-
mosportovních aktivitách se s vámi rádi 
podělíme někdy příště...“

V říjnu se uskuteční volby do 
zastupitelstev obcí. Volebními 
dny jsou  5. a 6. říjen. Volební 
místnost je umístěna v budově 
obecního úřadu, a to v knihov-
ně. Do volebního klání v naší 
obci se přihlásilo 5 volebních 
stran a uskupení. Volič Třemeš-
né si bude vybírat z celkového 
počtu 45 kandidátů pouze max. 
9 kandidátů, kteří budou tvořit 
zastupitelstvo obce. Mandát no-
vého zastupitelstva začne prav-
děpodobně začátkem listopadu 
na ustavujícím zasedání zastu-
pitelstva. Stávajícímu zastupi-
telstvu skončí mandát prvním 

dnem voleb, tedy 5. října. Kon-
čící zastupitelstvo pracovalo ve 
složení Věra Mertová, Roman 
Turek, Jiří Kománek, Tomáš 
Salvet, Rudolf Zahradník, Zby-
šek Pecháček, Kamil Ondrašík, 
Pavel Baron a Rostislav Kocián. 
Zastupitelstvo se v uplynulém 
období sešlo celkem 34 krát 
při veřejném zasedání zastupi-
telstva obce, na kterých přijalo 
350 usnesení. Žádný ze zvole-
ných zastupitelů se v průběhu 
uplynulého volebního období 
svého mandátu nevzdal. Tato 
skutečnost svědčila o tom, že si 
zastupitelé byli vědomi zodpo-

vědnosti vzhledem k výsledku 
voleb do zastupitelstva obce 
2014. Zastupitelé v klíčových 
věcech našli většinovou shodu  
a kvalita života v obci se v letech 
2014–2018 posunula kupředu. 
Zastupitelům za jejich práci  
v uplynulých 4 letech děkujeme. 
Čeká nás nová volba, které při-
nese nové složení zastupitelstva.
Volební místnost bude otevře-
na v pátek 5. 10. od 14:00 do 
22:00 a v sobotu 6. 10. od 8:00 
do 14:00. Pro občany, kteří se 
ze zdravotních důvodů nemo-
hou dostavit k volbám je opět 
nabídnuta možnost, aby se 

obrátili na obecní úřad, který 
zprostředkuje možnost ná-
vštěvy členů volební komise 
u nich doma v sobotu mezi 
10–12 hodinou. Při volbách do 
obecního zastupitelstva má ka-
ždý volič možnost zvolit celou 
stranu a v případě potřeby ješ-
tě v rámci strany upřednostnit 
kroužkem jedince, kterého pre-
feruje. Nebo může kroužkovat 
napříč politickými seskupení-
mi do celkového počtu krouž-
ků 9. Připomínáme povinnost 
předložit před hlasováním ob-
čanský průkaz volební komisi 
ke kontrole totožnosti.



Tisk: K-Tisk (Bruntál), náklad: 350 ks, text a fotky: Kocián Rostislav Ing., grafika: Bezruč Jaromír
www.tremesna.cz

Připravované společenské akce
(zveřejněno bez záruky – organizátoři jednotlivých akcí mohou termíny jednotlivých akci změnit)

5.– 6. 10. Volby do obecního zastupitelstva
17. 10. Podzimní setkání seniorů obce
27.–28. 10. Výstava rukodělných prací a sběratelských aktivit občanů obce Třemešná
17. 11.  Maškarní ples pro dospělé
30. 11. Rozsvícení vánočního stromu obce
8. 12. Mikuláš motorkářů
12. 12. Česko zpívá koledy
18. 12. Adventní koncert ZŠ a MŠ Třemešná

Jak vypadá bilance hlavních investic v číslech pro roky 2014–2018

Co se v uplynulém období nepodařilo

Čtyřleté období současného zastupitelstva se blíží ke konci. Připomeňme si v krátkosti, 
co se v uplynulém období 2014–2018 podařilo

• 80 % místních komunikací má nový 
asfaltový povrch

• byla opravená také druhá kaplička  
v majetku obce

• provedla se úplná rekonstruována  
6 bytů v majetku obce

• vybudovalo se zázemí pro pořádání 
významných událostí obce – vítání 
občánků, svatby, výstavy, malá kul-
turní vystoupení – tzv. Komunitní 
informační centrum

• z důvodu klesajícího počtu dětí v obci 
a klesajícího počtu žáků na ZŠ byla 

provedena první reorganizace školství, 
v rámci kterého byly vybudovány nové 
prostory pro MŠ v areálu základní ško-
ly. Současně s tím byla vybudována 
také nová zahrada MŠ s dětskými her-
ními prvky a školský areál byl oplocen.

• vybudovaly se nové chodníky pro pěší 
podél silnice I/57 v částech Rudíkovy 
a Třemešná s novými přechody pro 
chodce v Třemešné

• tlaková stanice vodovodu ve směru 
Rudíkovy je zmodernizována a vyba-
vena novou technologií

• před dokončením je sběrný dvůr, kte-
rý by měl napomáhat zlepšení odpa-
dového hospodaření v obci 

Řada dalších investic obce však není 
ihned postřehnutelná. Těmito investice-
mi je například odkup a probíhající opra-
va bytového domu č. p. 90, nebo odkou-
pení celého areálu továrny. Obec má také 
schválený nový Územní plán obce Tře-
mešná a jedná s investory na zužitkování 
potencionálních možností naší obce.

Název Rok Použitý dotační program Celková investice Kč Dotace Kč
Energetické úspory  

budovy školní družiny 2015 Operační program  
životního prostředí 1 587 056,50 1 348 997,60

Oprava povrchu komunikací 2014–2018  MMR 4 003 290,83 1 282 219,00

Oprava kapličky v Rudíkovech 2016 Státní zemědělský  
intervenční fond 577 884,00 404 000,00

Vybudování nové MŠ v budově ZŠ 2016 2 013 748,00 0,00

Dětské hřiště pro potřeby MŠ, školský 
areál 2016–2018 MMR 782 763,00 400 000,00

Komunitní informační centrum 2016–2017 Moravskoslezský kraj 2 377 683,00 300 000,00

Chodníky kolem silnice I/57 2017 Státní fond  
dopravní infrastruktury 5 831 349,74 4 075 000,00

Oprava tlakové stanice vodovodního 
řádu Rudíkovy 2018 991 334,90 0,00

Sběrný dvůr 2018 Operační program  
životního prostředí 4 532 652,00 3 852 754,20

Oprava obecních bytů č. p. 260 a č. p. 24 2014–2018 1 753 375,00 0,00

 Z tabulky je patrné, že řada investic je 
kombinací prostředků dotace a vlastních 
peněz obce. Je tak zřejmé, že rozvoj obce 
nebyl v uplynulých 4 letech založen pou-
ze na dotacích. Obec nemůže v některých 
projektech čekat, zda-li ministerstva na da-

nou problematiku dotace vyhlásí. Mnohdy 
je nutno provést investicí raději z vlastních 
peněz, a posunout tím „věci kupředu“. 
Mezi úspěchy můžeme také zařadit sku-
tečnost, že v době vyšší nezaměstnanosti 
se ve spolupráci s Úřadem práce podaři-

lo vytvořit v období 2014–2018 celkem  
37 účelových pracovních míst. Tyto pozice 
jsou známé pod zkratkou VPP, a podílí se 
velkou měrou na letních pracích a základní 
údržbě majetku obce.

Společenské dění v naší obci nabízí řadu akcí, které jsou cílené pouze na občany naší obce. Přesto se návštěvnost těchto akcí nedaří  
co do počtu účastníků z našich obyvatel obce zvyšovat. Je to velká škoda. Setkání na veřejnosti dokáže obohatit na duchu a povzbudit. 
Mnohdy si tuto skutečnost neuvědomujeme a jsme překvapeni nebo zaskočeni z toho, že čas odměřuje všem stejně.


